
beverages menu



Kapadokya'nın mistik havası, yüzyıllardır süregelen bağcılık ve
şarap üretiminin yankılarını taşıyor. Bugün, bu zengin tarihin

kalıntıları ziyaretçilere sürükleyici bir deneyim sunuyor ve onları
her şarap yudumuyla zamanın katmanlarını çözmeye davet

ediyor. Kapadokya'nın kadim büyüsü ve doğanın gizemleri her
kadehte yankılanıyor. Şarap, geçmiş dönemlerin zarafetini ve
üzüm bağlarının huzurunu yansıtırken, aynı zamanda çağdaş
nüanslarla zenginleştirilmiş bir damak sunuyor. Tüketilen her
kadeh, Kapadokya'nın kadim üzüm bağlarını, zamanın ötesine
geçen üretim tekniklerini ve yenilikçi etkileri kapsayan şanlı

şarap mirası boyunca tarihi bir şarap yolculuğuna çıkmak için
bir geçit haline gelir. Gerçekten de, şimdi bu büyüleyici

yolculuğun eşiğinde duruyorsunuz...

The mystical ambiance of Cappadocia carries the echoes
of centuries-old viticulture and wine production. Today, the

ruins of this rich history offer visitors an absorbing experience,
inviting them to dissolve the layers of time with each sip of wine.

The ancient fascination of Cappadocia and the mysteries of
nature resonate in every glass. As the wine reflects the grace of
past periods and the tranquility of vineyards, it also presents a

palate enriched with contemporary nuances. Each glass consumed
becomes a gateway to embark on a historical wine journey
through Cappadocia's illustrious wine heritage, encompassing
ancient vineyards, time-honored production techniques, and

innovative influences. Indeed, you now stand at the threshold of
this captivating journey...

FROM SETEN
VINEYARDS

SETEN
BAĞLARINDAN



SETEN GİREY DERESİ CSS                                2100 
Cabarnet Sauvignon Syrah, Dry/Sek

SETEN GİREY DERESİ CSMS                            3900 
Cabarnet Sauvignon, Merlot, Syrah, Dry/Sek

RED WINES / KIRMIZI ŞARAPLAR

WHITE WINES  / BEYAZ ŞARAPLAR

GİREY DERESİ SAUVIGNON BLANC             2100 
Sauvignon Blanc, Dry/Sek

GİREY DERESİ CHARDONNAY                      3900 
Chardonnay, Dry/Sek

GİREY DERESİ EMİR SPECIAL EDITION      2900 
Emir Dry/Sek

Seten WinesSETEN ŞARAPLARI

All prices are in TL and include VAT. 10% service charge will be added.
Tüm fiyatlar TL olup KDV dahildir. %10 servis bedeli uygulanır.





RED WINE - ÖKÜZGÖZÜ & BOĞAZKERE                             450

ROSE WINE - KALECİK KARASI                                              450

WHITE WINE - EMİR                                                                   450

SEMI-SWEET WHITE WINE - SULTANİYE                              450

SEMI-SWEET ROSE WINE - ÇAL KARASI                             450

HOT WINE                                                                                       450
Seasonal

GLASS OF PROSECCO                                                                  525

TEKİRDAĞ ALTIN SERİ RAKI
Tek/Single (4cl)                                                                                350
Duble/Double (8cl)                                                                              550

BEYLERBEYİ GÖBEK RAKI
Tek/Single (4cl)                                                                                375
Duble/Double (8cl)                                                                              575

KADEH OPSİYONLAR
BY THE GLASS OPTIONS

All prices are in TL and include VAT. 10% service charge will be added.
Tüm fiyatlar TL olup KDV dahildir. %10 servis bedeli uygulanır.



TURASAN SENELER CSMS                                                     2300
Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah, Dry / Sek 

KOCABAĞ ÖKÜZGÖZÜ                                                           2300
Öküzgözü from Capadoccia, Dry / Sek

KOCABAĞ MERLOT                                                                 2300
Merlot, Dry / Sek

KOCABAĞ CABERNET SAUVIGNON                                  2300
Cabernet from Cappadocia, Dry / Sek

SHILUHH TAUS                                                                         3500
Boğazkere, Dry / Sek

KOCABAĞ LEO’S                                                                        3650
Öküzgözü, Boğazkere, Cabarnet Sauvignon, Dry / Sek

KAVAKLIDERE PENDORE ÖKÜZGÖZÜ                              4300
Öküzgözü, Dry / Sek

KAVAKLIDERE PENDORE SYRAH                                       4200
Syrah, Dry / Sek

KOCABAĞ GRAVITE PREMIUM VINTAGE                       4300
 Cabernet Sauvignon, Öküzgözü, Dry / Sek

KAVAKLIDERE COTES D'AVANOS TEMPRANILLO       4300
Tempranillo, Dry / Sek

KAVAKLIDERE EGEO MALBEC                                             4300
Malbec, Dry / Sek

URLA TEMPUS                                                                           4300
Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah, Petit Verdot, Cabernet Franc,
Dry / Sek

MAISON KAVAKLIDERE CHATEAU LA CROIX L'ARTIGUE 2016         4500 
Merlot & Cabernet Franc, Dry Sek

MAISON KAVAKLIDERE CHATEAU CLAUDE BELLEUVE 2019         4500
Merlot & Cabernet Franc, Dry / Sek

SUVLA GRAND RESERVE                                                       9200
Cabernet Sauvignon, Dry / Sek

All prices are in TL and include VAT. 10% service charge will be added.
Tüm fiyatlar TL olup KDV dahildir. %10 servis bedeli uygulanır.

KIRMIZI ŞARAPLAR
RED WINES
KOCABAĞ KALECİK KARASI                                                2300
Kalecik Karası from Capadoccia, Dry / Sek

VINOLUS KALECİK KARASI                                                   3300
Kalecik Karası from Capadoccia, Dry / Sek

VINOLUS KALECİK KARASI - TEMPRANILLO                  3100
Kalecik Karası from Capadoccia, Dry / Sek

VINOLUS SYRAH 2019 ( SPECIAL EDITION )                     4400
Kalecik Karası from Capadoccia, Dry / Sek

TURASAN SENELER                                                                 2200
Öküzgözü- Boğazkere, Dry / Sek



TURASAN EMİR                                                                         2200
Regional Grape Emir, Dry / Sek

KOCABAÜ EMİR                                                                        2300
Regional Grape Emir, Dry / Sek

TURASAN SENELER SAUVIGNON BLANC                        2300
Sauvignon Blanc, Dry / Sek

TURASAN SENELER CHARDONNAY                                  2300
Special Edition Series Chardonnay, Dry / Sek

TURASAN RIESLING LIMITED EDITION                           4500
Reisling, Dry / Sek

KAVAKLIDERE CÔTES D'AVANOS NARİNCE                  4300
Narince, Dry / Sek

KAVAKLIDERE CÔTES D'AVANOS SAUVIGNON BLANC           4300
Sauvıgnon Blanc, Dry / Sek

Ç           4300
Chardonnay, Dry / Sek

BEYAZ ŞARAPLAR
WHITE WINES 

ROZE ŞARAPLAR
ROSE WINES
KOCABAĞ ROSE                                                        2200
Kalecik Karası, Rose Dry / Sek

KAVAKLIDERE CÔTES D'AVANOS ROZE               4300
Kalecik Karası, Dry / Sek

All prices are in TL and include VAT. 10% service charge will be added.
Tüm fiyatlar TL olup KDV dahildir. %10 servis bedeli uygulanır.

KAVAKLIDERE PEMBE KÖPÜK- BRUT                                3200

KAVAKLIDERE ALTIN KÖPÜK- BRUT                                4000

LA TORDERA PROSECCO                                                      3400

LA TORDERA ALNE PROSECCO                                          4000

VINKARA YAŞASIN                                                                 6000

COTES D'AVANOS KAVAKLIDERE                                      7000
Blanc de Blancs 

KÖPÜKLÜ ŞARAPLAR
SPARKLING WINES



All prices are in TL and include VAT. 10% service charge will be added.
Tüm fiyatlar TL olup KDV dahildir. %10 servis bedeli uygulanır.

KAVAKLIDERE SULTANİYE                                                   2200
Sultaniye, Semi-Sweet / Yarı-Tatlı

KAVAKLIDERE ROSATO                                                         2200
Çalı Karası, Semi-Sweet / Yarı-Tatlı

TATLI ŞARAPLAR
SWEET WINES

MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL MINI                     4900

MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL ROSE                  10000

MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL                              10000

MOET & CHANDON ICE                                                        12000

MUMM CORDON ROUGE                                                     10000

MUMM CORDON ICE XTRA                                                 12000

ŞAMPANYALAR /
CHAMPAGNES

BALLANTINES                                                                              390

JACK DANIEL’S                                                                            420

BULLEIT BOURBON                                                                   450

J&B                                                                                                   360

JAMESON                                                                                       360

CHIVAS REGAL                                                                           450

CHIVAS REGAL XV                                                                     490

JW RED LABEL                                                                             400

JW BLACK LABEL                                                                        420

JW GOLD LABEL                                                                          500

GLENLIVET                                                                                   600

TALISKER                                                                                      650

SINGLETON OF DUFFTOWN 15                                               700

LAGAVULIN 16                                                                           1000

ROYAL SALUTE 21                                                                     1200

VİSKİLER / WHISKEYS (5CL)



RAKI
TEKİRDAĞ ALTIN SERİ / BY KARAF (20CL)                      1400
TEKİRDAĞ ALTIN SERİ (35CL)                                              2000
TEKİRDAĞ ALTIN SERİ (70CL)                                              3800
BEYLERBEYİ GÖBEK RAKI (70CL)                                         3900
TEKİRDAĞ ALTIN SERİ (100 CL)                                           4500
BEYLERBEYİ GÖBEK RAKI (100CL)                                      4600

All prices are in TL and include VAT. 10% service charge will be added.
Tüm fiyatlar TL olup KDV dahildir. %10 servis bedeli uygulanır.

SMIRNOFF                                                                                     360
ABSOLUT                                                                                       390
 
KATEL ONE                                                                                   400
GREY GOOSE                                                                                530
BELVEDERE                                                                                   570

VOTKALAR / VODKAS  (5CL)

DEAD MAN’S FINGERS                                                  345
BACARDI (SPICED/CARTA BLANCA)                          350
CAPTAIN MORGAN (WHITE/GOLD)                           350
HAVANA CLUB                                                               375
HAVANA CLUB 7 ANOS                                                420

ROMLAR / RUMS (5CL)

MARTELL VS                                                                                600

KONYAK / COGNAC (5CL)

COSAMIGOS                                                                   500

MEZCAL (5CL)

OLMECA (SILVER/GOLD)                                                          340
DON JULIO BLANCO                                                                  455
DON JULIO REPOSADO                                                            500

TEKİLA / TEQUILA (5CL)



SAFARI                                                                                           280
BAILEYS                                                                                         300
KAHLUA                                                                                         315
APEROL                                                                                          300
LIMONCELLO                                                                               300
MALIBU                                                                                          330
CAMPARI                                                                                       330
ST GERMAIN                                                                                350
JÄGERMEISTER                                                                           400

LİKÖRLER / LIQUORS (5CL)

BİRALAR / BEERS 
EFES PILSEN 33 CL                                                                       300
(Pilsener)

BOMONTI FILTRESIZ 50CL                                                       320
(Unfiltered Lager)

CORONA CERVEZA 35.5CL 350
(Blonde Lager) 

HEINEKEN 33CL                                                                           350
(Lager)

GARA GUZU BLONDE ALE 33CL                                             375
(Craft Filtresiz Ale / Craft Unfiltered Ale)

GARA GUZU SUMMER IPA 33CL                                             375
(Craft Yaz IPA / Craft Seasonal IPA)

GARA GUZU RED ALE 33CL                                                      375
(Craft Kırmızı Pancar ve Çam Balı /
Craft Flovered with Red Beet and Honey)

CİN / GIN (5CL)
GORDON’S                                                                                  320
(Dry Gin/Sicilian Lemon)

Ğ                                                                                   360
(London Gin/Premium Pink) 

MALFY ORIGINALE                                                                   420
BOMBAY SAPPHIRE                                                                   375
TANQUERAY GIN                                                                       430
(London Dry/Nº Ten) 

KNUT HANSEN                                                                            450
MONKEY 47                                                                                   550
HENDRICK’S                                                                                 675

All prices are in TL and include VAT. 10% service charge will be added.
Tüm fiyatlar TL olup KDV dahildir. %10 servis bedeli uygulanır.

https://www.tanqueray.com/en-row/no-ten-gin


MOJITO                                                                                          600
(Havana Club Rom, Mint, Lime, Soda)

OLD FASHIONED                                                                        620
(Bulleit Bourbon, Angostura Bitter, Sugar)

WHISKEY SOUR                                                                           550
(Johnnie Walker Red Label, Lime Juice, Simple Syrup, Foamer (Vegan))

NEMRUT                                                                                                              550
(Bulleit Bourbon, Smoked Lavander Syrup, Lime)

ROOFTOP LEMONADE                                                              500
Ğ

PIÑA COLADA                                                                             550
ü

ü                                                                          650
(Aperol, Prosecco, Soda)

MARGARITA                                                                                520
(Olmeca Tequila, Triple Sec, Lime Juice, Black Hawaiian Salt)

LONG ISLAND ICED TEA                                                          650
(Rum,Vodka, Tequila, Triple Sec, Gin, S&S, Coke) 

TURKISH COFFEE MARTINI                                                    550
ü

HUGO                                                                                             600
(Beefeater Gin, St Germain, Soda, Prosecco)

NEGRONI                                                                                      500
(Beefeater Gin, Campari, Rosso Vermuth)

DAILY COCKTAIL                                                                       520
(Gin/Vodka/Tequila)

KOKTEYLLER / COCKTAILS

All prices are in TL and include VAT. 10% service charge will be added.
Tüm fiyatlar TL olup KDV dahildir. %10 servis bedeli uygulanır.



MEŞRUBATLAR / SOFT DRINKS                                             100

GINGER ALE                                                                                 120

ORGANIK ÜZÜM SUYU / ORGANIC GRAPE JUICE           140

TONIC                                                                                             150

REDBULL                                                                                       160

SU / WATER (0.75 LT)                                                                    80

AYRAN                                                                                           100

ŞALGAM                                                                                         120

MADEN SUYU / SPARKLING WATER (200 ML)                      75

MADEN SUYU / SPARKLING WATER (1 LT)                         150

TAZE LIMONATA / FRESH LEMONADE                               120

TAZE PORTAKAL SUYU / FRESH ORANGE JUICE            190

MOJITO (ALKOLSÜZ) / VIRGIN MOJITO                              250

SOĞUK İÇECEKLER
COLD DRINKS

BİTKİ ÇAYI / HERBAL TEA                                                       120

TÜRK KAHVESİ / TURKISH COFFEE                                       90

ESPRESSO                                                                                       120

CAPPUCCINO / CAFE LATTE                                                   140

ÇAY / TEA                                                                                        75

SICAK ÇİKOLATA / HOT CHOCOLATE                                120

ŞİÇECEKLER
HOT DRINKS

All prices are in TL and include VAT. 10% service charge will be added.
Tüm fiyatlar TL olup KDV dahildir. %10 servis bedeli uygulanır.










